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Вступ

Департамент «Адміністрація міського голови» є одним із 7 департаментів, що входять до складу Львівської міської ради. Уся діяльність працівників скерована на втілення місії та візії м. Львова. А відтак, формування Львова як відкритого для світу, дружнього, екологічного та толерантного для людей міста, що зберігаючи неповторну історичну спадщину, є молодим і сучасним, твердинею українських цінностей і традицій.

Завдання, які ставить перед собою департамент «Адміністрація міського голови», невід’ємні від завдань і вимог, які визначає Львівська міська рада. Відповідно до Ухвали №219 «Про розмежування повноважень між виконавчими органами Львівської міської ради» основними напрямками роботи департаменту в 2014 р. були внутрішня політика, інформаційна політика і зовнішні відносини та контроль і аудит. 

Бухгалтерія

Згідно лімітних довідок про бюджетні асигнування та кредитування на 2015 рік, виданих управлінням фінансів, департаменту «Адміністрація міського голови» затверджено кошторисні призначення в сумі 5 млн. 252 тис. 905 грн. Фактичні видатки склали 4 млн.953 тис.997грн. 

Заборгованість станом на 01.01.2016р. відсутня.
Департамент є розпорядником коштів та оперує однією програмою. По програмі висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів у ЗМІ – 333 тис. 983 грн.

Кошторис ЛКП «Редакція газети «Ратуша» склав 1 млн. 148 тис. грн., фактичні видатки склали – 1 млн. 146 тис. 996 грн.

Управління інформаційної політики та зовнішніх відносин

Відділ промоції

Відділом промоції міста у 2015 році були проведені та підтримані такі заходи:

Промоційна акція «Ніч у Львові» 

У 2015 році фестиваль проводився двічі: 12-14 липня та 4-6 грудня. Фестиваль проходив під гаслом «Ніч у Львові. Ніч духовності та миру». Липневу «Ніч у Львові» відвідало 20 тис. людей, грудневу – 10 тис. Участь у фестивалі були вже традиційно брали участь музеї, галереї, театри міста та університети. Вперше цього року відбулося світлове шоу та долучився театр ім. Лесі Українки. Зорієнтуватись відвідувачам фестивалю допомагали 80 волонтерів в орендованому одязі та надруковані карти з програмою заходів.

Оновлено мобільний додаток «Ніч у Львові».

Європейський тиждень мобільності (ЄТМ) 

Європейський тиждень мобільності знову традиційно відбувся у Львові 16-22 вересня. Цьогорічною темою року була: Обирай. Змінюй. Поєднуй. Вона  закликає людей задуматися над діапазоном наявних транспортних можливостей  і вибрати правильний вид пересування для кожної поїздки. ЄТМ відбувається спільно з GIZ. Під час Тижня організовано діяльність Вуличного лекторію, показ фільму «Вело проти авто», акція «Велосипедом на роботу», велопробіг та інші заходи. Крім  цього було проведено 17 відкритих уроків у школах. Було виготовлено буклети «Як облаштувати велостоянку» та “Посібник велосипедиста”

Акція «Читай.Львів» (5-6 червня 2015).

 Мета - популяризувати літературу як мистецтво, яке охоплює усі верстви культури – театр, музику, кіно. Програмі заходу вистави на відомі твори як української, так і світової художньої літератури, виступи музичних колективів, які виконуватимуть твори української поезії та літературники від молодих талантів Львова. Також під час промоційного проекту «Читай. Львів» були окремі події для дітей та екскурсія літературним Львовом.

Проект «Friendly School».  Збір ідей школярів як покращити життя своєї школи. Реєстрація проектів тривала в грудні 2015 року. Для ініціаторів  Топ-10 кращих проектів на початку лютого 2016 року розпочнуть тренінги та лекції, які допоможуть у подальшій роботі над проектами. Оголошення переможця відбудеться у березні 2016 року. Термін втілення проекту переможця – вересень 2016 року.
Міжнародна акція «Вікенд для закоханих у Львові». Оголошено конкурс в Кракові у грудні 2015 року. Отримано близько 50-ти історій кохання. Пара переможець відвідає Львів 13-14 лютого 2016 року. Аналогічний конкурс, переможець якого поїде на вікенд до Кракова відбудеться у квітні 2016 року.

Презентація Львова на Краківському різдвяному ярмарку з 25 листопада по 25 грудня 2015 року. Організовано презентацію сувенірної продукції та смаколиків зі Львова та розповсюдження листівок «Запрошуємо до Львова»

Адміністрування сайту. 

Підготовано  новий дизайн сайту та напрацьовано нові вимоги до його функціонування. Програмне втілення нового ТЗ  та дизайну заплановано на квітень 2016 року.

Кількість переглядів збільшилась на 60% з 430 тис. у 2013р. до 706 тис. у 2014.

Проведено СЕО аудит для кращої індексації сайту у пошукових системах, зараз проводяться роботи з виправлення помилок.

Погодження розміщення соціальної реклами на білбордах та сіті-лайтах у м. Львові.

Впродовж 2015 року розміщувала соціальна реклама відповідно до Переліку соціальної реклами, яка експонуватиметься у Львові у 2015 році, рішення №983 від 29.12.2014 р..  Оголошено про збір пропозицій соціальної реклами на 2016 рік. Опрацьовано 70 зверненнь ініціаторів, розроблено та затверджено Перелік соціальної реклами, яка експонуватиметься у м. Львові у 2016 році 

Супровід проектів

1. Конгрес культури східного партнерства, 4-6 вересня 2015 року.

2. Форум електронного врядування «451 Е»

3. Форум самоврядування

АТО

Організація поховань військовослужбовців Львова та Львівщини, які загинули в зоні АТО. 30 військовослужбовців поховані на Личаківському кладовищі. Координація перевезень загиблих військовослужбовців. Подальший супровід сімей загиблих. Логістика та зустрічі по будівництву окремого будинку для учасників АТО. 

Відділ «Прес-служба»

Для забезпечення прозорості, публічності та відкритості діяльності органів місцевого самоврядування, відділ «Прес-служба» протягом 2015 року проводив системне висвітлення роботи міської ради, виконавчого комітету та міського голови Львова. Налагоджено хорошу співпрацю з засобами масової інформації регіонального, державного та міжнародного рівнів. Протягом року відділом здійснювалось системне і якісне надання мешканцям корисної інформації для вирішення побутових питань та висвітлення важливих подій у місті. 

Висвітлення роботи Львівської міської ради

Протягом року відділ здійснював щоденну систему розсилки інформаційних повідомлень – протягом дня журналісти отримували від прес-служби 20-40 новин (максимум в день – 54), а загалом у 2015 році прес-служба підготувала понад 8,5 тис новин про діяльність Львівської міської ради та установ міста. Найважливіші для мешканців події, окрім інформаційних прес-релізів та пост-релізів, супроводжувалися інфографіками (карти-схеми об’їзду ремонтованої ділянки дороги, програми святкувань, візуалізації та проекти розвитку чи модернізації міста, бюджетні та податкові інфографіки тощо), фото-, відеоілюстраціями, аудіокоментарями фахівців.

Також відділом надавався інформаційний супровід під час дипломатичних візитів очільників інших міст, посадових осіб, відомих людей. Загалом в медіа висвітлено близько 100 візитів та зустрічей з іноземними делегаціями.

Відділ організовував/долучався до організації прес-центрів під час Львівського медіафоруму, ярмарку «Львівський товаровиробник», Форуму е-урядування, Дня інвестора, Дня енергії у Львові, Форуму місцевого самоврядування, конференції Lviv IT Arena, МІСЕ конференції «Конференц-індустрія: перспективи та напрямки розвитку Львова», Форуму чистих технологій, Міжнародного Економічного Форуму, Форуму ОСББ, відзначення Дня кельнера, міжнародної інвестиційної конференції Seed Forum, стратегічної сесії Smart City Day, Львівського екофоруму «ВОДА та ЕНЕРГІЯ», Конгресу культури східного партнерства тощо. «Прес-служба» медійно супроводжувала почитання в Архикатедральному Соборі Святого Юра унікальної реліквії – оригіналу Нерукотворного Образу Ісуса Христа.

Також відділ висвітлював перебіг різноманітних громадських слухань та обговорень – зокрема, щодо реконструкції пл. Св. Юра, облаштування Місця щасливих людей, проекту міського бюджету, перенесення ринку «Санта-Барбара», здійснення будівництв багатоповерхівок у місті, зміни тарифу на проїзд у громадському транспорті тощо.

Окрім цього, «Прес-служба» розробила та провела медіакампанії щодо запровадження у місті електронних послуг та розвитку електронного урядування й інформаційних технологій.

Відділом відпрацьовано систему оперативного реагування. Відповідно до наданих додатків до рішень міської комісії з питань ТЕБ і НС, на час критичних ситуацій у місті (сильні снігопади, пожежі, анонімні повідомлення про замінування, отруєння чадним газом, аварії на мережах газопостачання, водопостачання, теплопостачання, нещасні випадки на воді, отруєння продуктами харчування та грибами, зміна руху транспорту тощо), відділ в режимі он-лайн забезпечував інформування мешканців про події та особливості поведінки в надзвичайних ситуаціях. 

Протягом року було надано інформаційну підтримку у вигляді проведення брифінгів та підготовки інформаційних повідомлень понад 50 громадським організаціям.

Здійснено інформаційну підтримку великих туристичних і національних свят та фестивалів, як: День Львова, День Незалежності, Різдво у Львові, Великдень у Львові, міських свят «Свято шоколаду», «Свято пампуха», фестиваль клезмерської музики «LvivKlezFest2015», Leopolis Grand Prix 2015, LvivCoffeeFest, Дні європейської спадщини, промоційного заходу Ніч у Львові тощо. 

В рамках відзначення 150-річчя від дня народження Митрополита Андрея Шептицького, впродовж року у місті відбувалось багато конференцій, конгресів, акцій та тематичних заходів, присвячених Андрею Шептицькому. Відділ «Прес-служба» висвітлював різноманітні тематичні виставки та акції в освітніх закладах міста, всеукраїнську акцію «Зателефонуй Шептицькому», всеукраїнський конкурс відеоробіт «МЕЦЕНАТ», конкурс дитячого малюнка «Золотий мольберт: дорогами Мойсея українського духа й культури». Анонсовано і висвітлено відкриття та сесії Міжнародного симпозіуму, присвяченого 150-річчю від Дня народження Андрея Шептицького.
Відділ реалізував медіакампанію з нагоди відкриття пам’ятника Митрополиту Шептицькому та здійснення реконструкції прилеглої території. 29 липня 2015 року «Прес-служба» супроводжувала урочисте освячення пам’ятника на Святоюрській площі. 

Реалізовано промоційні та роз’яснювальні кампанії серед мешканців, з підготовкою відповідних соціальних відео- та аудіо-роликів, інфографік, оголошень на інформаційних дошках: «Розвиток велоінфраструкти Львова та стала мобільність», «Ремонти доріг», «Небезпека чадного газу», «Індустріальний парк «Рясне-2», «Будівництво трамвайної колії на Сихів», «Профілактичні медичні акції», «Змагання з дуатлону», «Субсидії на оплату житлово-комунальних послуг», «Зміна організації дорожнього руху на пл. св. Юра», «Міські нічні автобуси», «Обслуговування будинків КЕВ» тощо. Відділ проводив роз’яснювальну кампанію Комплексної програми підтримки учасників АТО та членів їхніх сімей. Зокрема, постійно публікувались повідомлення про те, хто має право на отримання матеріальної допомоги та звільнення від сплати за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій, про пакет документів, необхідний для отримання допомоги, про прийом громадян у «Єдиних приймальнях» районних відділів соціального захисту, про зарахування на квартирний облік тощо.

Відділ інформаційно супроводжував відкриття нових Центрів надання адміністративних послуг для мешканців Сихівського, Личаківського і Галицького районів. «Прес-служба» повідомляла про те, як подати звернення, записатись на прийом до посадовця, подати заяву на отримання адміністративної послуги, отримати результат послуги у Центрі.

Працівниками «Прес-служби» також забезпечено інформаційне висвітлення усіх засідань виконавчого комітету Львівської міської ради (49 засідань, в тому числі, звіти виконавчих органів Львівської міської ради), пленарних засідань сесій Львівської міської ради (14 засідань) та урочистої сесії з нагоди складання присяги міським головою та новобраними депутатами, урочистих зборів з нагоди Дня міста, відзначення Дня прапора, Дня гімну, Дня місцевого самоврядування, Дня незалежності, Річниці Небесної Сотні та ін. 
Відділом щоденно проводились медійні події з запрошенням представників ЗМІ (брифінги, прес-конференції, виїзди) – 2-5 подій на день, загалом близько 2 тис. подій на рік, а також розсилались анонси подій для ЗМІ – «Календар подій». 

Відділ «Прес-служба» продовжив активно використовувати мультимедійні засоби подання інформації. На офіційному каналі Youtube.com lvivadm станом на кінець 2015 року було 875 відео (305 в 2015 році). На канал підписані 2 284 користувачів. Загальна кількість переглядів відео становила понад 1,5 млн. Протягом року запроваджено та підготовлено більше 50 спеціальних відеозвернень міського голови Львова до мешканців міста та України з актуальних питань життєдіяльності Львова. 
Офіційна сторінка Львівської міської ради у соцмережі facebook отримала 9 706 підписників, у Twitter – 1,085 підписників, у Google+ - 24 668 підписників. Загалом у стрічках новин було більше 8,5 тис постів в кожній з цих мереж. 

Постійно проводилась візуалізація новин у формі фоторепортажів та афіш у розсилці ЗМІ та на сайті міської ради.

Протягом року здійснювалась робота з виконання Програми висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів у засобах масової інформації у 2015 році. Зокрема, підготовлено окремі публікації у газетах «Високий замок», «Львівська пошта», «Львівська газета», «День», «Медіастар», окремі телевізійні програми на ТРК «Львів» та ТРК «Люкс», окремі інформаційні повідомлення та програми на радіо – «Незалежність», «Галичина ФМ», ТРК «Західна столиця», «24», «Люкс ФМ», Львівському обласному радіо. Виготовлено та розміщено інформаційні матеріали в Інтернет-виданнях: «Медіастар», «Західнет», «Галнет». 

Особливу увагу у своїй роботі відділ приділяв наданню населенню корисної та потрібної інформації щодо можливості вирішення побутових, соціальних проблем. Пріоритетним було висвітлення напрямків розвитку інфраструктури міста, культури, освіти та туризму, соціального забезпечення, житлово-комунального господарства тощо. 

Налагоджено якісну співпрацю з іноземними засобами масової інформації. Щомісяця опрацьовувалось від 5 до 30 інформаційних запитів від закордонних ЗМІ (в рік – близько 90 запитів). Різні сфери життя Львова висвітлювали The Eсonomist, Австрійське агентство преси, BNE IntelLiNews, The New York Times, Тагель Шпігель, Dukascopy ТВ, Giornale del Popolo, ARTE, Al Jazeera, Svet24, Голос Америки, RMF-FM, Der Tagesspiegel, Рейтер, TOK-FM, VRT, Republika, Radio24IlSole24Ore, Radio Svizzera Italiana/ReteDue, The Daily Beast, USA Today, БелСат ТВ, Gazeta Wyborcza, Die Weltwoche, AS, Радіо Яси, Democracy Lab, Foreign Policy, News Week Polska, ARD, The Wall Street Journal, ABC News, Polskie radio, Radio Rzeszów, RTVi, TVN, ERA21, TVP, BBC, The Times, Gazeta Prawna, Ехо Москви, Комерсант ФМ, OnetPL та ін. 

Відділ «Прес-служба» також долучався до організації прес-турів закордонних та українських ЗМІ. 

Робота з інформаційними запитами

У 2015 році продовжено систему інформаційного сервісу для ЗМІ та мешканців: щодня організовувалося близько 20-40 коментарів посадовців, експертів різних галузей для журналістів. 
Налагоджена співпраця зі ЗМІ щодо висвітлення інформації з допомогою прямих ефірів на радіо та телебаченні. За рік організовано близько 400 телеефірів та 250 радіоефірів. 

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» надано розлогі інформаційні відповіді на 38 інформаційних запитів, зареєстрованих у відділі «Прес-служба» або у Центрі надання адміністративних послуг. 

Нові форми та засоби інформування 

У 2015 році відділом «Прес-служба» було використано низку інноваційних методів інформування. Використано такі методи, як розсилка електронних оголошень, розповсюдження корисної інформації через соціальну рекламу (відео- та аудіоролики) про ремонти доріг, розширення пішохідної зони, сталу мобільність, допомогу від міста учасникам АТО тощо. Активно продовжено інформування мешканців через соціальні мережі в Інтернеті.

Відділ використовував у роботі інфографіку як новий засіб інформування. Зокрема, поширено інфографіки про перевагу пересування містом на велосипеді, мобільність у Львові, обмеження подачі води через ремонтні роботи, програму заходів на свята тощо.

«Прес-служба» підготувала буклет «Підтримка учасників АТО та членів їхніх сімей», де зібрала інформацію про звільнення від сплати за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій, незалежно від форми  власності житлового фонду (квартирної плати), надання одноразової матеріальної допомоги постраждалим учасникам АТО – мешканцям м. Львова, контакти відділів соціального захисту районів міста Львова, зарахування на квартирний облік, соціальну та психологічну допомогу.

Висвітлення роботи міської ради та інформування мешканців і гостей міста також здійснювалось через соціальні мережі. Сторінку Львівської міської ради lviv.adm у мережі Facebook вподобали та читали понад 9,7 тис користувачів. Щодня «Прес-служба» розміщувала у Facebook 3-5 новин (окрім автоматичних передруків з офіційного порталу міської ради).
Продовжено організацію неформальних зустрічей посадовців із журналістами – проект «Медіа-сніданки з посадовцями». Проведено медіа-сніданки на актуальні теми – розвиток е-урядування в місті, життєдіяльність міста, розвиток інфраструктури, ремонтні кампанії, розвиток туристичної галузі тощо.

Для ефективнішого інформування мешканців про найбільш актуальні проблеми міста на офіційному порталі Львівської міської ради проводилися щотижневі інтерактивні опитування мешканців щодо різної тематики (найбільша кількість учасників одного опитування – 495 осіб). Також розміщено близько 10 банерів на офіційному порталі Львівської міської ради та основних Інтернет-ресурсах міста.
У 2015 році прес-служба продовжила пряме інформування мешканців через розміщення оголошень у під’їздах будинків на спеціальних інформаційних стендах (ремонти доріг, ремонти каналізації, небезпеки чадного газу, укриття населення тощо).

Робота з учасниками програми «Перший кар’єрний крок»

Протягом 2015 року відділ «Прес-служба», в рамках реалізації програми «Перший кар’єрний крок», співпрацював з 20 молодими учасниками програми. 12 стажерів і 6 практикантів проходили стажування у відділі за різними напрямками – висвітлення роботи ради в ЗМІ, моніторинг, адміністрування офіційного порталу Львівської міської ради, робота з інформаційними запитами, розсилка, технічне забезпечення відділу тощо. Для усіх стажувальників проведено короткі ознайомчі навчання про роботу відділу.

Відділ закордонної співпраці

Діяльність відділу закордонної співпраці у 2015 році була спрямована на представлення Львова на міжнародній арені, розвиток партнерських відносин з іноземними містами, проведення міжнародних заходів у Львові, забезпечення співпраці з представниками дипломатичного корпусу та міжнародних організацій, підготовку та реалізацію міжнародних проектів, а також організації надання медичної допомоги за кордоном постраждалим під час протистоянь у Києві.

Проекти 

Відділом закордонної співпраці у 2015 р. були підготовані такі проекти у галузі  охорони здоров’я:
· За участі іноземних партнерів надано медичну допомогу постраждалим майданівцям під час протистоянь у Києві, пораненим в зоні АТО (Відень, Вільнюс, Краків, Грудзьонж, Вроцлав, Перемишль, Люблін, Сянок, Фрайбург)

· Відділ закордонної співпраці підготував три заявки на отримання грантової допомоги по проектах людської безпеки програми «КУСАНОНЕ". Проекти було відхилено

· Відкриття реабілітаційного центру

Представлення Львова на міжнародній арені

Участь у міжнародних конференціях, ярмарках, форумах:

· відрядження представників ЛМР до м. Вроцлава та Варшави з метою вивчення досвіду у галузі місцевого самоврядування та житлово-комунального господарства, проведення зустрічей та дискусій щодо реалізації спільних проектів (лютий-березень 2015)

· відрядження представника ЛМР до м. Таллінн (Естонія) з метою участі у 37-му Конгресі енергоефективності (30 квітня 2015)

· відрядження представника ЛМР до міст Таллінна та Тарту (Естонія) з метою участі у конференції, присвяченій електронному урядуванню (15 травня 2015)

· Участь представників ЛМР у Міжнародному ярмарку місцевих органів влади Південно-Східної Європи NEXPO 2015, присвяченому процесам децентралізації та співробітництву регіонів у м. Пловдів (Болгарія) (19 травня 2015)

· відрядження міського голови до м. Вроцлава з метою участі у Вроцлавському Глобальному форумі (12 червня 2015)

· відрядження представника ЛМР до участі у участі у роботі 39-ої сесії Комітету всесвітньої спадщини ЮНЕСКО .
· відрядження представника ЛМР до Лейпцига (Німеччина) з метою участі в 9-му федеральному Конгресі національної політики урбаністичного розвитку та в інформаційно-фаховій поїздці на тему «Стратегії сталого урбаністичного розвитку та державні програми розвитку міст в Німеччині» (23 вересня 2015)

Участь у заходах традиційно організованих містами-партнерами:
· в травні 2015 відбувся органний концерт Крістофа Андреаса Шерефера у Львові в рамках партнерства з Фрайбургом

· Візит представників ГО Німеччини в рамках  проекту підтримки партнерств міста Фрайбурга. У Фрайбурзі були зібрані блігодійні кошти і передані до  родинного дому "Покрова", а також до кардіологічного відділення Львівської обласної лікарні (жовтень 2015)

· Відрядження делегації ЛМРдо м. Фрайбурга (Німеччина) з метою участі в урочистих заходах, присвячених відзначенню 25-ліття міського партнерства (9 грудня 2015)

Для інформування про досягнення та цілі міста в іноземних джерелах (іноземні посольства в Україні,  посольства України за кордоном) було організовано і проведено інтерв'ю з іноземними журналістами

Співпраця з дипломатичним корпусом

Для популяризації демократичних цінностей та розширення  мультикультурної обізнаності молодого покоління львів'ян через залучення Послів іноземних держав до відвідин шкіл та вузів відділом закордонної співпраці було організовано зустріч надзвичайного і повноважного посла Аргентини в Україні зі студентами НУ ім. Івана Франка
Участь  у заходах дипломатичного корпусу у Львові:
· Сприяння у відкритті у Львові Почесного Консульства Держави Ізраїль та Почесного Консульства Південної Кореї

· Сприяння Генеральному Консульству РП у проведенні у Львові Фестивалю сучасного польського кіно 

· Сприяння Генеральному Консульству РП у відкритті меморіальної таблиці імені Яцека Куроня

· Відкриття меморіальної таблиці Генерального Консульства Аргентини у Львові та Фестиваль сучасного аргентинського кіно “

· Спільно з Посольством Ізраїлю організовано освітню конференцію Лімуд

У 2015 році відділом закордонної співпраці було підготовлено і проведено близько 100 офіційних зустрічей Львівського міського голови з представниками дипломатичного корпусу та міжнародних організацій 

Проведення міжнародних заходів у Львові:

4-6 вересня 2015 – співучасть в організації програми перебування у Львові офіційних делегацій ІІІ Конгресу культури Східного партнерства

Березень 2015 – організація Днів Індійської культури у Львові

3 - 10 вересня 2015 – співучасть в організації Фестивалю Партнерства у Львові

Листопад 2015 – сприяння в організації Закладення наріжного каменю Центру Польської культури та Європейського діалогу та зустрічей учасників урочистостей (6 листопада 2015)

Відомі особистості у Львові:
Були проведені зустрічі з Роалдом Гоффманом, Лауреатом Нобелівської премії  з хімії (30 вересня), Дірком Броссе, відомим бельгійським композитором та диригентом (23 листопада) та з французьким політичним журналістом Бернаром-Анрі Леві (27 травня).
Інше

Здійснено 296 письмовий переклад вхідної кореспонденції

Надано допомогу в оформленні документів для лікування за кордоном особам, які постраждали в зоні АТО, зокрема консультації та допомога в оформленні закордонних паспортів, підготовка документів для виробленні віз

Підготовка та протокольний супровід під час підписання договорів про співпрацю ЛМР:  

· Протокол про співпрацю між Академією Фольке Бернадотта та Львівською міською радою (27 березня 2015)

· Меморандум про співпрацю у галузі чистої мобільності між князівством Монако та містом Львів (20 лютого 2015)

· Декларація про співпрацю у реалізації проекту «ІІІ Конгрес культури Східного партнерства Львів-Україна, вересень 2015 року», (22 квітня 2015 року)

· Меморандум про взаєморозуміння щодо співпраці між міськими радами Львова та Лейпцига (27 липня 2016 )

· Кредитний договір та договір гарантії, відшкодування та підтримки проекту інвестиції у продовження трамвайного маршруту №4 до мікрорайону Сихів між ЄБРР та ЛМР (23 грудня 2015 року )

Управління внутрішньої політики

У контексті опрацювання кореспонденції, скерованої міському голові, управлінням підготовлено понад  10 000 проектів резолюцій, опрацьовано близько  5 000  проектів листів міського голови і підготовлено близько 1 000 ініціативних проектів листів міського голови. 

Спеціалістами управління прийнято і опрацьовано майже 6 500  листів і звернень скерованих на департамент «Адміністрація міського голови», а також підготовлено 98 розпоряджень міського голови.

Управлінням було підготовлено 230 Подяк і Дипломів міського голови, вручено 17 відзнак територіальної громади м. Львова «Золотий герб м. Львова», «Почесний знак святого Юрія» та «Орден Лева», вручено 3 відзнаки ім. Олени Степанівни. 

Підготовлено та відправлено 594 телеграм і листів-вітань мешканцям, а також понад 25 000 привітань з нагоди державних та релігійних свят.
Працівниками управління було підготовлено понад 230  привітань міського голови на парафії, а саме:  з нагоди хіротоній (25), храмових свят (115) та днів народжень представників духовенства (90). Підготовлено понад 60 сценаріїв відвідин храмів міським головою. Для керівників районних адміністрацій організовано виїзди у всі храми Львова.

Колектив управління забезпечує та координує проведення тематичних зустрічей, круглих столів та інших заходів, які спрямовані на духовний розвиток громади міста. Загалом протягом року в каплиці ЛМР відбулося понад 50 тематичних заходів.

Для школярів старшокласників всіх загальноосвітніх шкіл організовано тематичні зустрічі із духовенством на тему «Мобілізація духу».

Представники управління активно долучалися до організації поминальних заходів, проведення заупокійних богослужінь, загальноміських екуменічних молебнів та інших заходів релігійного характеру.

Впродовж року в управлінням внутрішньої політики проведено планові урочисті заходи,  а саме:

· Загальноміське Водохреще;

· День Прапора

· Урочисте засідання з нагоди Дня міста;

· Загальноміський акафіст за мир в Україні до Дня Незалежності;

· Відзначення Дня Гімну;

· Великопісний концерт-містерія «Страсті Христові»;

Разом з громадськими організаціями, студентськими представниками міста, управління є співорганізатором різноманітних заходів, таких як: перебування ікони Спас Нерукотворний,  відзначення річниці Героїв Небесної Сотні, проведення фестивалю «Поливаний понеділок - 2015», відкриття пам’ятника Андрею Шептицькому, проведення молитовної зустрічі із  с. Ліджі Пайяпілі на стадіоні, посвята Нової поліції у Львові. 

​​​​Впродовж півтора року при управлінні внутрішньої політики активно розвивається  громадська ініціатива - релігійний інтернет -ресурс міста «Духовна велич Львова», який якісно, об’єктивно та оперативно розказує про духовне життя міста. Крім того, висвітлює комунікаційні процеси християнських церков із представниками інших релігій та участь місцевого самоврядування у релігійному житті міста.

Журналісти сайту підготували близько 2 500 тис публікацій. Від початку заснування 146 650 переглядів, а щодня його відвідує близько 1 тис. осіб. 

Крім того, на сайті щонеділі відбувається трансляція богослужінь з храмів міста.

Управління контролю та аудиту

У 2015 році робота управління контролю та аудиту департаменту “Адміністрація міського голови” спрямовувалась на здійснення функцій контролю за ефективним і законним використанням фінансових ресурсів міського бюджету та збереженням і використанням майна комунальної власності.

Вказані функції здійснювались за наступними напрямами: 

- проведення перевірок фінансово-господарської діяльності виконавчих органів ради, комунальних підприємств, інших установ та організацій; 

- перевірки та погодження кошторисної документації на ремонтно-будівельні, реставраційні, проектно-вишукувальні роботи та проведення авторського нагляду;

- перевірки достовірності кошторисної вартості об’єктів самочинного будівництва та достовірності інвесторської кошторисної документації будівництва об'єктів для визначення суми коштів до цільового фонду розвитку соціальної інфраструктури м. Львова;

- перевірки калькуляцій на послуги з благоустрою території міста.

Так, протягом 2015 року управлінням контролю та аудиту проведено 31 перевірку фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств, інших установ та організацій, в тому числі: 7 перевірок проведено на виконання доручень міського голови м. Львова, та 24 – у плановому порядку.

За результатами проведених перевірок виявлено порушень на загальну суму 2,9 млн грн. 

Зокрема, встановлено зайве використання коштів на суму 280,7 тис.грн., завищення доходів на суму 9,0 тис.грн., недоотримання доходів на суму 799,6 тис.грн., неефективне використання коштів в сумі 1361,1 тис.грн. та інші фінансові порушення на суму 431,1 тис.грн..

В структурі виявлених зайвих витрат коштів у сумі 280,7 тис.грн. найбільшу частку займають зайві витрати на оплату праці та нарахування на неї в сумі 153,5 тис.грн., зайві витрати на ремонтно-будівельні роботи в сумі 24,2 тис.грн., списання матеріалів без документального підтвердження на суму 91,8 тис.грн. та інші зайві витрати коштів в сумі 11,2 тис.грн.

Зокрема, проведеною на виконання доручення міського голови м. Львова перевіркою ЛКП “ШРП Галицького району” виявлено порушення щодо нарахування та виплат керівникам цього підприємства доплат при відсутності відповідних наказів уповноваженого органу про їх встановлення на загальну суму 74,3 тис.грн., в т.ч. ЄСВ - 20,0 тис.грн.

Найбільші зайві витрати коштів при проведенні ремонтно-будівельних робіт в сумі 16,4 тис.грн. виявлено у Галицькій районній адміністрації, де встановлено прийняття до оплати актів про виконані роботи, в яких невірно застосовано розцінки, та включення підрядником до акта вартості матеріалів за ціною, яка є вищою ціни, що зазначена у первинних документах.

Порушення щодо списання матеріалів без належного документального підтвердження в сумі 30,2 тис.грн. виявлено в ЛКП “ШРП Галицького району”, де в бухгалтерському обліку за травень – вересень 2015 року списано матеріали у більших обсягах, ніж вказано в актах приймання виконаних підрядних робіт.

У структурі порушень щодо недоотримання доходів найбільшу частку займають порушення стосовно не проведення індексації грошових доходів працівників на загальну суму 645,8 тис.грн., недоотримання доходів комунальними підприємствами від надання послуг в сумі 144,0 тис.грн. та реалізація цими підприємствами товарів за ціною, яка нижче собівартості на суму 9,8 тис.грн.

Як приклад, в ЛКП “ШРП Галицького району” не проведено індексацію грошових доходів працівників на загальну суму 223,7 тис.грн., в ЛКП “504” на суму 178,5 тис.грн.

Найбільшу суму в частині недоотримання доходів встановлено в ЛКП “Житловик-С”, яким протягом першого півріччя 2015 року за даними бухгалтерського обліку згідно актів здавання-приймання послуг не відображено доходи від надання Сихівській районній адміністрації послуг із санітарного очищування (ручне прибирання) вулиць на суму 26,4 тис.грн.

В структурі порушень щодо неефективного використання коштів, які встановлено перевірками у 2015 році на загальну суму 1361,1 тис.грн., найбільшу частку займають порушення стосовно не вжиття комунальними підприємствами протягом терміну позовної давності належних заходів для стягнення протермінованої дебіторської заборгованості. Внаслідок цього, втрачено можливість додатково отримати доходи на загальну суму 765,0 тис.грн.

Зокрема, в ЛКП “504” не вжито заходів для стягнення протермінованої дебіторської заборгованості на суму 171,9 тис.грн., в ЛКП “ШРП Галицького району” на суму 86,5 тис.грн., в ТзОВ “Стимул-Сихів” на суму 68,6 тис.грн.  

Порушення щодо не укладення комунальними підприємствами із суб’єктами господарювання договорів про відшкодування ними експлуатаційних витрат склали 328,3 тис.грн. Здійснення додаткових витрат коштів на утримання понаднормативних посад працівників та прийняття на роботу за договорами цивільно-правового характеру працівників, робота яких аналогічна посадовим обов’язкам штатних працівників, виявлено на суму 247,2 тис.грн.

Так, в ЛКП “Південне не укладено п’ять договорів про відшкодування експлуатаційних витрат, внаслідок чого втрачено можливість отримати додаткові доходи на загальну суму 54,0 тис.грн.

В  ЛКП “504” на утримання понаднормативної посади бухгалтера-економіста здійснено додаткові витрати на оплату праці з нарахуваннями на загальну суму 140,6 тис.грн.

В структурі виявлених інших фінансових порушень на загальну суму 431,1 тис.грн. найбільшу частку займають порушення щодо не проведення списання протермінованої кредиторської заборгованості, за якою минув термін позовної давності, на загальну суму 259,7 тис.грн., не відображення за даними бухгалтерського обліку наявної кредиторської заборгованості на суму 48,6 тис.грн., виявлені під час інвентаризації лишки матеріальних цінностей на суму 58,5 тис.грн. та їх недостачі на суму 26,6 тис.грн.

За результатами проведених перевірок уповноваженим органам скеровано інформації та керівникам підприємств направлено відповідні пропозиції для вжиття належних заходів з метою усунення виявлених порушень та недоліків. 

Про результати перевірок проінформовано міського голову м. Львова. Матеріали окремих перевірок скеровано в правоохоронні органи для вжиття належних заходів.

Крім цього, протягом 2015 року до управління контролю та аудиту для перевірки та погодження скеровано проектно-кошторисну документацію на проведення ремонтно-будівельних, реставраційних та інших робіт для потреб міста по 2218 об`єктах, з яких управлінням погоджено 2071 об’єкт.

Із загальної вартості проектно-кошторисної документації в сумі 359,9 тис.грн., управлінням контролю та аудиту погоджено на суму 357,0 тис.грн. В результаті встановлено завищення її вартості на суму 2,9 млн.грн., що дало можливість запобігти не обґрунтованим витратам бюджетних коштів та направити зекономлені кошти на виконання додаткових об`ємів робіт. 

На виконання доручення міського голови м. Львова управлінням контролю та аудиту проведено перевірку кошторисної документації по влаштуванню інженерних мереж на 22 об’єктах загальною вартістю 26,5 млн.грн., за наслідками якої встановлено завищення вартості робіт на загальну суму 7,8 млн.грн., що складає 29 відсотків. 

Наприклад, перевіркою кошторисної вартості інженерних мереж по об’єкту “Торговий центр “Форум Львів” з підземним паркінгом та благоустроєм прилеглої території у м. Львові на вул. Куліша – Під Дубом” встановлено, що до актів приймання виконаних підрядних робіт включено не передбачені робочим проектом та субпідрядною кошторисною документацією роботи та неправомірно застосовано розцінки на ремонтні роботи. Вказане призвело до завищення кошторисної вартості інженерних мереж по зазначеному об’єкту на суму 7,2 млн.грн.

Також, підрядником ПП “Центр технологій будівництва” завищено кошторисну вартість робіт з капітального ремонту з відновленням груп ДНЗ № 42, що на вул. Сміливих, 26 у м. Львові на суму 326,3 тис.грн.

Також, у 2015 році управлінням контролю та аудиту здійснено перевірку достовірності інвесторсько-кошторисної документації для визначення пайової участі у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Львова на 6-ти об’єктах.

За наслідками цих перевірок встановлено заниження вартості інвесторсько-кошторисної документації на суму 3,1 млн.грн., що дало змогу додатково залучити до міського бюджету 108,4 тис.грн.

У 2015 році управлінням контролю та аудиту розглянуто 81 об`єкт самочинного будівництва. В результаті перевірки вартості самочинного будівництва, його вартість збільшено на 520,4 тис.грн., що забезпечило додаткові надходження до міського бюджету в сумі 52,0 тис.грн.

Крім цього, у 2015 році управлінням контролю та аудиту проведено перевірку калькуляцій з надання послуг прибирання та озеленення території м. Львова по 186 об’єктах.

В 2015 році управлінням контролю та аудиту розглянуто 8 скарг мешканців стосовно вирішення проблемних питань, про що надано обґрунтовані відповіді та пропозиції щодо їх вирішення. 

Також, у 2015 році виконано 13 доручень міського голови та виконкому, а також розглянуто та надано відповіді на два депутатські звернення.

В.о. директора департаменту                                                                                
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